
MTS 225 İntegral Hesap Ara Sınav (2019) Çözümler

1. B : 0 ≤ y ≤ 8, 3
√
y ≤ x ≤ y

4
(II. Tip) ve aynı zamanda B : 0 ≤ x ≤ 2, x3 ≤ y ≤ 4x

(I. Tip)
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2. B : 0 ≤ x ≤ 1, x3 ≤ y ≤
√
x (I. Tip olarak)
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3. B : (x2 + y2 − x)2 = x2 + y2 kardiyoidin kutupsal
koordinatlarda denklemi (r2 − r cos θ)2 = r2 den r = 1 + cos θ (aslında bir de r = −1 + cos θ eğrisi
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bulunuyor ama ikisi aynı eğri!), çemberin denklemi: r = 3 cos θ olur.
Bu eğriler θ = ±π

3
noktalarında kesişir.

(−π
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≤ θ ≤ π

3
için 1 + cos θ ≤ 3 cos θ olduğundan) B : −π

3
≤ θ ≤ π

3
, 1 + cos θ ≤ r ≤ 3 cos θ olur.

(diğer tüm koşullar da sağlanıyor) İki katlı integrallerde değişken değişikliği formülünden∫
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4. Hacim=
∫
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(4− x2 − y2 − 0) dA
B : 0 ≤ x ≤ 2, 1

2
x− 1 ≤ y ≤ 1− 1
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(diğer tüm koşullar da sağlanıyor) Fubini nin Teoreminden:
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